
  

 1رياضي و آمار 

 ـ» 3«گزينه  -1
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  محور تقارن سهمي

xدست آوردن عرض محل تقاطع سهمي با محور تقارن، براي به    كنيم: ميرا در معادله جايگذاري  3
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  ـ نمودار تابع درجه دوم) (متوسط) 4(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

yصورت ـ معادله سهمي به» 1«گزينه  - 2 ax bx c  2
cباشد، بنابراين مي -1ها برابر yباشد. چون محل تقاطع سهمي با محور  مي   1  .است

)صورت رأس سهمي نيز بهمختصات  , ) 2   باشد: مي 3
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  ـ نمودار تابع درجه دوم) (دشوار) 4(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  - 3
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  سهميمحور تقارن 

  كند، بنابراين داريم: قطع مي -5اي به عرض  ها را در نقطه از طرفي سهمي محور عرض
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  ـ نمودار تابع درجه دوم) (متوسط) 4(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

xو ربع مربع آن معادل x3برابر عدد معادل 3در نظر بگيريم،  xـ اگر عدد موردنظر را » 2«گزينه  - 4
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  خواهد بود: 
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xچون ضريب
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  ترين مقدار است: مثبت است، بنابراين در نقطه رأس خود داراي كم 
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  ـ نمودار تابع درجه دوم) (متوسط) 4س (اكبري) (فصل دوم ـ در

انتخاب  ينادرست است. هر زيرمجموعه از جامعه آماري را كه با روش مشخص» 2«گزينه  73ـ با توجه به مطالب كتاب درسي صفحه » 2«گزينه  - 5
  ها) (آسان) ـ گردآوري داده 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس نامند.  شده باشد يك نمونه مي

است. مراحـل زنـدگي انسـان،     كمي مسكن (مالك، مستأجر) يك متغير كيفي اسمي است. ميزان آلودگي هوا، يك متغيرـ وضعيت » 4«گزينه  - 6
  ها) (متوسط) ـ گردآوري داده 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس باشد.  متغير كيفي ترتيبي است. درجه حرارت نيز يك متغير كمي مي

  باشد. ترين روش براي اين مورد مي نامه مناسب ـ با توجه به مطالب كتاب درسي، پرسش» 3«گزينه  - 7

 ها) (آسان) ـ گردآوري داده 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس 

  



نوع » 3«و » 2«، »1«هاي  باشد. در گزينه گيري آن ترتيبي مي كيفي و مقياس اندازه» رتبه كشورها از نظر رفاه اقتصادي«ع متغير ـ نو» 4«گزينه  - 8
  باشد. گيري، اسمي مي متغير كيفي و مقياس اندازه

  
  ها) (متوسط) ـ گردآوري داده 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس 

باشند كـه بـراي    اند و شامل اطلاعات ذخيره شده مي آوري شده هستند كه قبلاً توسط افراد ديگر جمع ها، داده و اطلاعاتي ـ دادگان» 3«گزينه  - 9
  ها: گزينهساير باشد. بررسي  مورد داده شده مناسب مي

  باشد. گو مي ها بدون نياز به فرد پاسخ در روش مشاهده، گردآوري داده»: 1«گزينه 

  باشد. نامه مي ات از مردم، روش پرسشترين ابزار گرفتن اطلاع مرسوم»: 2«گزينه 

هاي احتمالي بـراي   كنيم كه كليه جواب باشد كه زماني از اين روش استفاده مي نامه مجموعه سؤالات از پيش تعيين شده مي پرسش»: 4«گزينه 
  ها) (متوسط) ـ گردآوري داده 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس هر سؤال معلوم باشد. 

  اي عددي مربوط به جامعه است. اي عددي مربوط به نمونه و پارامتر مشخصه مشخصه هاردانيم آم ـ مي» 1«گزينه  -10

  
ــابي    ــه انتخ ــك درنمون ــجويان فيزي ــداد دانش تع 120 2

تعداد كــل اعضــاي نمونــه 300 5
  دانشجويان فيزيك هآمار
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ــگاه  ــداد دانشــجويان رياضــي در دانش تع 350 7

تعــداد كــل دانشــجويان 1500 30
  پارامتر دانشجويان رياضي
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  ها) (دشوار) ـ گردآوري داده 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس 


